护航民营企业发展 维护企业合法权益 永康公安向侵犯知识产权犯罪 亮剑

我市是全国闻名的 五金之都 制造业发达、民营企业众多、市场经济繁荣、交通物流良好 加上以淘宝、微信为主的网络经济迅速发展 随之而来的制假售假犯罪严重影响了我市民营经济的良好发展。

2018年10月20日,习近平总书记在民营企业座谈会上做出重要讲话。会上,习近平总书记强调,要帮助民营经济解决发展中的困难,支持民营企业改革发展,变压力为动力,让民营经济创新源泉充分涌流,让民营经济创造活力充分迸发。

从今年1月开始,我市公安积极响应 三服务 十大行动,开展打击侵犯知识产权犯罪护航企业发展 蓝剑 2019 专项行动。坚持护航发展理念,以服务创新发展为主题,充分发挥职能优势,精准打击妨害企业发展的侵权假冒、侵犯商业秘密等侵犯知识产权犯罪行为,营造更加安全稳定的社会环境、更加公正平等的法治环境、更加和谐优质的服务环境。

□通讯员 吴丽丹

重拳出击 严打犯罪

市公安局一贯以来都非常注重对民营经济发展的护航工作,持续开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品犯罪。2017年以来,市公安局共计受理侵犯假冒案件46起,立案侦查35起,采取刑事强制措施50人发起全国战役15起,共缴获假冒商品成品和半成品共计4万余件(只),假冒标识2万余只(个),挽回了300多万元的经济损失。

2017年6月,市公安局经严密 侦查得知,经济开发区一带有生产 假冒知名品牌滤水壶的现象,随即 对其展开侦查。

经初步调查,警方发现原本每只销售价格在249元左右的滤水壶, 他们的销售价格只有50元上下。数 月深挖假冒过后,警方发现该团伙同时制售某保健产品。在锁定了分散在我市的7处生产、储藏窝点后,市公安局统一行动,一举端掉了生产、销售假冒窝点5个、仓库2个,抓获涉案人员18名,当场扣押涉案资金23万元,经查,该团伙生产的假冒产品已有上千万元的销售额。

2018年7月初,市公安局经侦大队在电商平台上,发现了某款高仿的知名品牌保温杯,以其相似的外观,低廉的价格在网络销售平台上迅速走红。经初步调查,我市警方发现有几家生产销售这款假杯的杯具厂具体地点,成本每只在13-15元,有些杯具厂向外销售却标出了200-400元的不等价格,因

案情重大,警方迅速展开调查。

经过一周的排查和摸索,市公安局经侦大队确定了几家涉嫌造假的杯具厂,顺藤摸瓜,一举捣毁了6个生产窝点,收缴假冒保温杯21万余只,涉案金额达3200余万元,抓获犯罪嫌疑人20名。

案件侦破后,该品牌负责人在永康代理商的陪同下,还专程赶到市公安局经侦大队,亲手送上了对牌匾。在现场,永康代理商好民警感叹道:这次的打击,不仅保护了这个品牌的知识产权,也让我们了更多的经济效益,我们作为被大权的产商,这无疑是对我们的最大保护和鼓励。

重点推进,多措并举

接下来,市公安局将多措并举,

为民营企业的健康发展保驾护航。

市公安局将加强与电商平台、行业协会和媒体的协作,保证线上取证和线下查处同步推进。在以淘宝、微信为主的网络经济迅速发展的背景下,同时加强与市场监管、知识产权、质监、食药监、新闻出版广电、烟草等部门开展部门间的执法协作,开展更加紧密的联动与打击合作,重打击时效,发现案件及时调查;重打击质量,深挖办理的案件;重打击维度,深挖案中案,实施全链条打击和全网络打击。

我市民营企业众多,曾受到知

识产权犯罪侵害的并不在少数。市公安局将积极主动地对知识产权易受害品牌的企业进行走访调查,征集相关犯罪线索,秉承数据侦查思维,强化数据运用。

我市公安局还将积极为企业提供法律指导,引导我市民营企业知识产权的自我保护意识,以开展讲座等方式进入企业普及知识产权保护知识,鼓励企业和公众举报侵犯知识产权犯罪行为,加强企业的自我防范意识,引导企业更加积极地参与打击犯罪,营造全社会共同防范、打击制假售假犯罪的良好氛围。



严查交通违法行为

为进一步做好冬季道路交通秩序管理工作,有效降低事故发生率,今年以来,市公安局交警大队结合辖区交通实际情况,持续开展天天查酒驾行动和每周集中统一行动。截至20日,共查处各类交通违法行为82614起,酒驾、醉驾159起,货运违法741起,机动车交通陋习672起,行人、非机动车违法5082起,机动车路口违法6028起。

通讯员 王李雷 摄

12岁女孩赌气离家出走 迷路11个小时又冷又饿 刑侦执勤人员带她找到父母

通讯员 梅安钰

20日21时许,一名身穿红色羽绒服的女孩略显慌张地闯进了市公安局刑侦大队治安防暴检查站(俗称出租车管理站)邵塘分站。执勤人员小成注意到,这名女孩虽然带了雨伞,但身上多处淋湿,浑身发抖,很是狼狈。小成急忙上前关切询问,同事老卢和小徐也贴心地为她倒了热水。

该女孩表示,自己是四川人,今年12岁,并犹犹豫豫地说自己父母均因生病去世了。听到这,小成连忙追问:那你在永康有亲戚吗?为什么会单独在这里?女孩沉默了一会,又说只有父亲去世了,母亲还活着,但是把自己遗弃了。

女孩说话前言不搭后语的 莫非有什么难言之隐?执勤人员小朱意识到该女孩可能一整天没吃饭 特意外出帮女孩买了方便面、面包和牛奶等食物。在执勤人员的热心开导下,女孩终于袒露了心声 表示自己从派溪吕村离家出走后迷路了,并将母亲的姓名告诉了小成。

随后,小成与市公安局110指挥中心进行了联系,发现该女孩的情况与当日白天一起失踪警情极其符合。

当天,市公安局110指挥中心接四川籍男子谭某报警称,其12岁的女儿被自己骂了几句后,赌气从派溪吕离家出走,至今未归。报警后,谭某还求助了永康市千禧救援队,同时在朋友圈发布了寻人启事,遗憾的是,至今未寻到其女儿的下落。

这起警情让执勤人员们看到了希望。执勤人员小成通过指挥中心取得谭某的联系方式后,通过电话确认了报警人谭某即女孩的父亲,当晚21时30分许,女孩的父母赶到邵塘分站。见到女儿安然无恙,谭某妻子抱着孩子痛哭起来。

原来,女孩赌气离家后,从派溪吕沿小路走到了邵塘,在外整整11个小时。期间,天都在下雨,女孩又累又饿又冷又困,路过刑侦大队出租车管理站邵塘分站时,看到屋顶被灯光照亮的警徽,就抱着一丝希望进来寻求帮助,最终,在邵塘分站执勤人员的帮助下与家人团聚。

在此 警方提醒各位父母 要与孩子多沟通 不能随意打骂 不管遇到任何事都要心平气和地解决 :也提醒各位小朋友 不管遇到什么问题 都不能离家出走 以免遇上麻烦和意外。





关注永康公安微博、微信 每日获取平安资讯

